Escenografía

Cueva-templo, construida sobre una planta rectangular. En tres de las esquinas se representarán otras pequeñas cuevas, a modo de criptas, cada una con una temática diferente. La cuarta esquina es la entrada y salida de la cueva. 

La cueva cuenta con numerosas estalactitas y estalagmitas, y está iluminada por bombillas, velas, antorchas y varias hogueras. En algunos rincones, hay telas de araña. Un tragaluz natural deja pasar, de forma tenue y difusa, la luz del día. En el centro de la cueva, la unión de dos estalactitas y dos estalagmitas forman dos columnas. Entre estas, unos estantes sostienen varias vasijas de diferentes colores y tamaños (donde supuestamente están los espíritus de las víctimas).

Esta macabra estantería sirve de respaldo al altar central, rústico y construido en madera; este es el altar de Invocación. A ambos lados del altar, hay dos montones de calaveras y huesos apilados en forma de pirámide. En el suelo y por delante del altar hay una hoguera. Todo este conjunto y toda la cueva está decorada con velas de diferentes tamaños.

En el rincón derecho, frente al altar, se encuentra la entrada de la cueva. 

En el rincón de la izquierda, está la cripta que representa un rústico taller donde varias mujeres están fabricando muñecos vudú y extraños filtros y pócimas (Cripta de los Muñecos, cripta 1).

Por detrás del altar, en la cripta de la esquina derecha, es donde se realizan sacrificios; también hay unas pequeñas celdas, empotradas en la pared de la cueva y de las que salen lamentos (Cripta de Sacrificios, cripta 2). 

Por último, detrás del altar a la izquierda, está la cripta que representa otro pequeño altar, repleto de imaginería e iconos religiosos (Imagen de un pequeño altar con el tótem vudú sobre un pedestal, a los pies de este una gallina decapitada con un recipiente que recoge su sangre, también se ve una calavera, una urna de barro con objetos personales prendidos en ella, un retrato de una virgen, y un lienzo negro sobre el que hay un muñeco vudú atravesado por una aguja, y al lado un alfiletero). De respaldo hay varias jaulas amontonadas con gallinas, y por delante del pequeño altar, un grupo de gente arrodillada frente al boccor que oficia este rito, recibe el bautismo de sangre. Dicho boccor tiene en sus manos una gallina decapitada y les está salpicando y mojando con sangre (Cripta de Bautismo, cripta 3). (Ref. imágenes pre-show)

En la pared frente al altar, hay una silla de madera con correas para inmovilizar a quien se siente en ella.

En las paredes laterales hay extrañas runas y símbolos pintados con sangre y tiza, con numerosas velas apoyadas en los salientes de la pared.

En la pared de la cueva de detrás del altar, varios miembros de la ceremonia tocan unos grandes tambores. (Toda la música ambiental es a base de tambores, que se utilizarán para remarcar pausas y momentos dramáticos)

