GUION FINAL LA RURAL 360

En la oscuridad y en intencionado contraste con la música vanguardista de la secuencia anterior se inicia un nostálgico juego sonoro polifónico.

De diferentes puntos del Salón a oscuras comienza a escucharse un canon de pregones conformado por las voces, anuncios y llamadas de los vendedores ambulantes que hace un siglo atrás resonaban por las calles de Buenos Aires.

LOCUTOR

Buenos Aires era un canto en esos días.

Continua apagón.

LOCUTOR

Cobijada bajo un cielo ingenuo y luminoso solo el pregón de los feriantes y el quejido de los carros alborotaba el despacioso transcurrir de aquella aldea con pretensiones de Ciudad.

Se inicia una secuencia con impactantes imágenes fotográficas y pictóricas de Buenos Aires de 1866 que ilustran de manera documental pero poética la narración.

LOCUTOR

Bajo ese cielo que se extendía hasta los confines de un río interminable, el mundo parecía aun mas lejano.

Continua secuencia. Imágenes del puerto de Buenos Aires, siglo XIX.

LOCUTOR

Apenas 50 años después que la Argentina se proclamara independiente, un grupo de hombres soñó que ese cielo se desplegaba por el mundo y hacia brillar la Cruz del Sur en otras latitudes, extendiendo sus limites hasta los confines del planeta.

Los rostros de los fundadores de la SRA se funden plásticamente sobre imágenes de la Argentina de aquella época.

LOCUTOR

Fue un día como hoy, pero de un tiempo en que soñar era un verdadero desafío Una época donde había que imaginarlo todo.  Imaginar una Nación en un territorio donde la guerra, los malones, el desierto, las luchas civiles eran la realidad cotidiana. 

Había que extender la mirada mas allá del horizonte para imaginar el futuro.

Fotografías, grabados y pinturas se alternan en esta secuencia secuencia para ilustrar visualmente la narración.

LOCUTOR

Y ellos lo hicieron ...

Imaginaron un destino grande y generoso.

Y el sueño se hizo realidad Reconstrucción de la redacción de los estatutos de la Rural Así nació la Sociedad Rural Argentina.

Imágenes de archivos fotográfico de los primeros años de la SRA.

LOCUTOR

Unos años mas tarde abría sus puertas el Predio de Palermo El gran escenario donde lo mejor de la producción argentina se exhibiría ante los ojos admirados del Mundo Imágenes de archivo fotográfico del Predio de Palermo LA RURAL había sellado un irrevocable compromiso con la Argentina y también con el futuro.

Imágenes fílmicas de archivo que muestra a la Predio de la SRA a lo largo de las primeras décadas del siglo.

LOCUTOR

Desde entonces, este Predio fue protagonista y testigo del devenir de la Patria, Estos pabellones: emblemas de una Nación que soñaba su grandeza, En este generoso y trascendental espacio, que por su arquitectura y su actividad, eran un modelo admirado en todo el mundo; transcurrió un tiempo inolvidable en que la Argentina exhibió su perfil mas auspicioso.

Imágenes fílmicas de archivo que documentan el protagonismo histórico del Predio de la SRA y las principales personalidades que por sus instalaciones pasaron.

LOCUTOR

Por eso estas imágenes No son una nostálgica evocación del pasado Si no ..: una potente invocación al porvenir!

Final de la secuencia.

Gran efecto sonoro musical en Suround 5.1 En un preciso instante del relato el texto da pie a una invocación al futuro y a un destino grande y venturoso.  En ese momento, en sincronismo con un impactante efecto sonoro, una trama líneas dibujadas en el espacio por el proyector láser desciende desde la altura, acompañando y enmarcando un sorprendente movimiento escénico.

Una estructura conformada por siete pantallas, parece estar apoyada sobre la grilla que dibuja el láser en el espacio.

A medida que los rayos del láser bajan la imponente estructura desciende. Este desplazamiento es acompañado, además de los efectos del láser, por los movimientos de las luces robotizadas y la aparición de una nueva calidad y dimensión sonora al entrar en funcionamiento el sistema de sonido “Suround 5.1” Pero la sorpresa del espectador se multiplica ya que ahora esta envuelto en imágenes, cuando luego del falso final de la secuencia anterior se inicia la proyección 360º.

LOCUTOR

Hoy, LA RURAL bares us puertas para salir al mundo.

Impactante imagen espacial del Planeta Tierra desplazándose por todas las pantallas.

LOCUTOR

El mayor centro internacional de ferias, exposiciones y eventos de la argentina se transforma.

nace una organización sin frontras que se extiende hacia otras latitudes, como una verdadera misión comercial dedicada a exhibir, promover y vender.

Travellings varios por la Rural.

La cámara 360º ingresa al Predio y recorre los distintos ámbitos, espacios y pabellones.

LOCUTOR

Los productos mas competitivos, los diseños mas originales, las creaciones tecnológicas mas avanzadas que la argentina puede ofrecerle al mundo.

LOCUTOR EN VIVO

Aquí en este predio, que nació para homenajear la producción y el trabajo argentino La Rural pone en marcha un proyecto que no reconoce antecedentes.  recuperando sus históricos edificios, se transforma. Honrando su inalterable compromiso, cambia, reafirmando ese destino que imagino hace un siglo y medio, inaugura un camino hacia el futuro desde hoy toda la capacidad creadora de argentina estará en la rural presentándose al mundo.

Se abren las puertas de la entrada de Sarmiento.

La cámara avanza en travelling el narrador se aproxima hablando, la narración continua en otros ámbitos y pabellones (exteriores e interiores) donde se establece el contraste entre las instalaciones antiguas y las modernas.

El narrador recorre y observa la histórica Pista Central.

Aparece en las diferentes pantallas.

LOCUTOR

Las grandes industrias en las 8 pantallas imágenes de diversas industrias, las pequeñas y medianas empresas en las 8 pantallas imágenes de la producción pyme los nuevos productos del campo.

En las 8 pantallas imágenes de industria de la alimentación, biotecnología, agroindustrias, genética, etc.

LOCUTOR

La pujante expresión de las provincias en las 8 pantallas imágenes de economía y cultura regional la cultura

Collage de imágenes “Feria del Libro”

LOCUTOR

EL TURISMO

Imágenes de los principales destinos turísticos. Un avión recorre las pantallas.

LOCUTOR

EL DEPORTE

Dos tenistas disputando un match en toda la superficie de la pantalla.

LOCUTOR

EL ESPECTÁCULO

Pareja de Tango bailando en 360º alrededor de los espectadores Locución Imagen

LOCUTOR

En esta nueva etapa, constituyéndose en un centro de exposiciones

de nivel mundial la acción de La Rural trasciende los limites del predio y se proyecta mas allá de nuestras fronteras.

Sobre logo de LA RURAL: secuencia de imágenes de otras Centros de Exposiciones Internacionales.

LOCUTOR

Es que este excepcional complejo, único en américa latina, contará con una organización especializada, dedicada a crear y producir exposiciones y eventos y a concretar junto a los organizadores de ferias y congresos un completo calendario con precisos objetivos comerciales.

Impactante travelling registrado en “EMAQH” en plena actividad.

Imágenes complementarias en diversas pantallas. Situaciones de negocio.

Títulos pasan en juego gráfico por la pantalla:

Ferias / Exposiciones / Muestras / Eventos / Exhibiciones / Presentaciones Congresos / Convenciones  Espectáculos Artísticos / Competencias Deportivas.

LOCUTOR

Todo un equipo profesional consagrado a programar y promover estas muestras en todo el mundo detectando oportunidades de negocios.  Asesorando al productor argentino vinculándolo con los mercados internacionales, propiciando la presencia de delegaciones extranjeras; compradores, a quienes se les brindaran todos los servicios y facilidades.

El narrador aparece ahora hablando sobre un mapamundi que envuelve a los espectadores.  En algunas ciudades se sobreimprimen iconos de la presencia de productos argentinos.

Imágenes de situaciones de hombres de negocios

LOCUTOR

Esta nueva rural será un poderoso motor que impulsa el desarrollo económico del país y sus empresas y multiplica la actividad comercial y cultural de la ciudad que la cobija.

Sobre imágenes exterior de edificios del Predio se multiplican primeros planos que simbolizan el trabajo, la producción industrial, las actividades comerciales, los servicios complementarios que se ponen en funcionamiento alrededor de los grande Centros Feriales.

LOCUTOR

Pero además, en este espacio emblemático, que se integra a buenos aires para recibir la admiración de miles de viajeros de la argentina de américa y el mundo se levantará el centro de convenciones mas importante de la region

Travelling nocturno sobre el acceso de Plaza Italia Funde con travelling nocturno Avenida 9 de Julio y Corrientes

LOCUTOR

La Rural, inspirada en el sueño de sus creadores a puesto en este instante su mirada en el futuro imagen panorámica del edificio de la rural por que en este instante, en algún lugar de nuestra patria un hombre cultiva la tierra.

Se inicia aquí una poética y simbólica secuencia con imágenes que ilustran la narración.

LOCUTOR

Y en este mismo instante mientras un barco cargado con productos argentinos, se dispone a zarpar buscando la inmensidad del océano, otras voluntades convierten:

Continua secuencia anterior.

Espectacular imagen en 360º del Puerto de Buenos Aires. Barco cargando.

LOCUTOR

El metal en herramienta, la vid en vino, la madera en mueble,

el cemento en vivienda

el papel en libro,

el algodón en abrigo,

el trigo en pan,

las ideas en futuro.

Continua secuencia anterior.

LOCUTOR

Y en este preciso instante en que comienza a multiplicarse esa esperanza laboriosa, La Rural, renueva su compromiso centenario.

Continan escenas deJuegos visuales que simboliza la unión de la Nueva Rural y la Argentina

LOCUTOR

Hoy La Rural invita a todas las voluntades a sumarse a este desafio para que este nuevo centro de ferias y exposiciones al estilo de los mas importantes del mundo, cuente con un gran expositor exclusivo y permanente:

la Argentina.  Todo un país exhibiendo orgulloso la fecunda realidad de su trabajo.

Juego de publico que aparece y desaparece en el Salón Ocre y otros ámbitos.

Sobre ventanal en contraluz movimiento de publico Sobreimprime bandera Argentina.

LOCUTOR

La Rural, inaugura un nuevo tiempo un nuevo espacio donde la Argentina desplegará sus obras, sus creaciones, sus productos, sus riquezas sus maravillas naturales ante la admiración del mundo.

Racconto sobre bandera Argentina

LOCUTOR

La Rural el gran escenario donde todos juntos, como en 1910, volveremos a celebrar otro centenario de la patria.

Logo BICENTENARIO DEL NACIMIENTO DE LA PATRIA

Fuegos Artificiales

FADE OUT:

